


 

 

7-Relève du texte le champ lexical du mot « accident » (3mots)                                                1.5pts 

-   1-…………………..           2-……………………….              3-……………………    

8-Conjugue les verbes au passé composé :                                                                                 2pts 

1-Le bus    (causer)    ……      ……………... un accident mortel.                                               

     2- les agents de !a Protection civile (arriver) ……   …………  .à l’heure pour évacuer les victimes 

 

     9-Accorde si c’est nécessaire les participes passés mis entre parenthèses. 

1-Les personnes blessées ont été (évacuer)…………………… vers l’hôpital de la wilaya.         1pts 

2-La police et les pompiers  ont (finir)........................................ l’intervention                         1pts 

                                                  

   -Situation d’integration :   7pts 

   -à partir du tableau suivant, rédige une brève,   N’oublie pas de conjuguer les verbes au 

passé composé et d’accorder correctement le participe passé. 

Qui ?          Quoi ?           Où ? Quand ? Comment ? 

un maçon 

 

Une Chute 

mortelle  

une maison à 

Hammam 

Bouhadjar  

 

jeudi en fin de 

matinée 
perdu son 

équilibre 
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…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 




